AIR

WORK

PNEUMATIC EQUIPMENT

Material: Steel
Matériel: Acier

ACCESSORIES FOR CYLINDERS ISO 15552

ACCESSOIRES POUR VERINS ISO 15552

ACCESSORI PER CILINDRI'ISO 15552

PEDESTAL / EQUERRE / PIEDINO

FIXATIONS POUR VERINS ISO 15552 / ACCESSORI PER CILINDRI 1SO 15552 ~ Actuators / Actionneurs / Attuatori

ACCESSORIES FOR CYLINDERS ISO 15552

1.51

CODE [%)]
Materiale: Acciaio AR4152032 32
AR4152040 40
AR4152050 50
AR4152063 63 with screws for fixing, add “V”
AR4152080 80 example: AR4152032V
AR4152100 100 o
AR4152125 125 avec vis ajouter "V»
N AR4152160 160 exemple : AR4152032V
D E AR4152200 200 con viti di fissaggio, aggiungere “V”
L AR4152250 250 esempio: AR4152032V
M
M 1%} AlBlc|D | E|F|lG | L |[M|N]|P|R|S/|Peso (9
[ 32 325|32] 45| 35 | 30 [ 7 [1575] 24 [ 4 |32 [ 15 [11] 7 66
I P 40 38 [36]52|36 |30 |7 |17 |28 ] 4|3 [175][15] 9 78
. m[ 50 46.5|45] 65| 47 | 36 | 9 |21.75] 32 [ 5 | 45 | 20 [16] 9 168
< o 63 56.5[ 50| 75| 45 35 9 [21.75| 32 5 50 [22.5|18 9 190
|| 80 72 |63] 95|55 | 47 [ 11| 27 | 41 | 6 | 63 |225]17] 12 382
- ] 100 89 | 75|115] 57 | 53 | 11265 41 | 6 | 71 |27.5] 24| 14 452
N 125 110 | 90 [ 140| 70 70 14 35 45 8 90 30 = 16 1090
S F 160 140 [115]180| 75 | 100 |18 | 45 | 60 | 9 | 115 [325] - | 18 1188
200 175 |135] 220 100 | 100 | 18 [47.5| 70 |12 [ 135 [37.5] - | 22 3450
250 220 (165[270( 100 | 150 | 22 55 75 14 | 165 45 - | 26 6600
Material: Steel FLANGE / BRIDE / BRIDE
Matériel: Acier
Materiale: Acciaio g&?g] 032 ?2
AR4151040 40
AR4151050 50 - —— R
AR4151063 63 WITh sCrews for fixing, a
AR4151080 30 example: AR4151032V
ARA4151100 100 avec vis ajouter "V»
ARA151125 125 exemple : AR4151032V
AR4151160 160
] AR4151200 200 con viti di fissaggio, aggiungere “V”
€5 AR4151250 250 esempio: AR4151032V
| — Peso
EF = 9] A B C D E F ® L M N P (g)
< \I<\ 32 |325 | 7 30 10 | 45 80 | 32 64 [ 65 [105 |65 190
- ] p 40 38 9 35 10 | 52 90 | 36 72 |65 [105 [ 6.5 246
¢ 50 [465 9 40 12 | 65 | 110 | 45 90 |85 [135 |85 478
j; 65 [565 | 9 45 12 | 75 | 120 | 50 [100 |85 |135 |85 622
80 72 12 | 45 16 | 95 |1s0 | 83 | 126 |10,5 [16,5 [10,5 | 1430
100 | 89 14 | 55 16 | 115 | 170 | 75 | 150 |10,5 |16,5 [10,5 | 1986
‘ i 125 | 110 | 16 | 60 | 20 | 140 |205 | 90 | 180 [13,5 | 20 [1255 | 3750
D 160 | 140 | 18 | 65 | 20 | 180 |260 | 115 |230 | 17 | 25 [16,5 | 6350
200 | 175 | 22 | 75 25 220 | 300 [135 |270 | 17 | 25 [16,5 | 11350
250 | 220 | 26 | 90 | 25 [280 |390 | 165 |330 |22,5 | 33 20 | 20100
o - MALE HINGE / CHAPE MALE ARRIERE / CERNIERA MASCHIO
Material: Aluminium
Matériel: aluminium CODE %)
Materiale: Alluminio AR4149032 32
AR4149040 40
AR4149050 50
AR4149063 63 with screws for fixing, add “V”
AR4149080 80 example: AR4149032V
AR4149100 100 L
AR4149125 125 avec vis ajouter "V»
c ARA149160 160 exemple : AR4149032V
B AR4149200 200 con viti di fissaggio, aggiungere “V”
~ \ - AR4149250 250 esempio: AR4T49032V
! FL o|a|B|C|D|F|G|L|M|N|R[S|T|W
| 1% ) j 32 | 325| 26 | 22 | 6.6 5 9 45 | 10 | 55| 11| 30| 10 | 54
40 | 38 | 28 | 25 | 6.6 5 9 52 | 12 | 55| 11| 35| 12| 76
50 | 46.5] 32 | 27 9 5 11| es | 12 | 65| 15 | 40| 12 | 124
U ())Qq 2B T 63 | 56.5| 40 | 32 9 5 11 ] 75| 186 | 65| 15 | 45| 18 | 212
80 | 72 | 50 | 36 | 1t 5 14 | 95 | 16 10 | 18 | 45 | 16 | 420
A N 100 | 89 | 60 | 41 11 5 14 | 115] 20 | 10 | 18 | 55 | 20 | 666
L 125 [ 110 | 70 | 50 | 14 7 20 | 140] 25 | 10 | 20 | 60 | 25 | 1264
G 160 | 140 | 90 | 55 | 18 7 20 | 180 | 30 | 10 | 26 | 65 | 25 | 1846
200 | 175 | 90 | 60 | 18 7 25 | 220 | 30 11| 26 | 75| 25 | 2950
250 | 220 [ 110 | 70 | 22 11 | 25 | 270] 40 = = 90 | 40 | 6200




AIRWORK

PNEUMATIC EQUIPMENT

Material: Aluminium
Matériel: aluminium
Materiale: Alluminio

ACCESSORIES FOR CYLINDERS ISO 15552
ACCESSOIRES POUR VERINS ISO 15552
ACCESSORI PER CILINDRI'ISO 15552

MALE HINGE WITH ARTICULATED HEAD
CHAPE ARRIERE ROTULEE
CERNIERA MASCHIO CON TESTINA SNODATA

_§
DE 2
&9 2 with screws for fixing, add “V” :5:
ARA226032 32 example: AR4226032V =
AR4226040 40 g
AR4226050 50 Avec vis ajouter "V» o
AR4226063 63 Exemple: AR4226032V s
P AR4226080 80 5
ER AR4226100 100 con viti di fissaggio, aggiungere “V” f
R i{ \<; AR4226125 125 esempio: AR4226032V 8
il ~ B
% T Peso | 2
- R = M” D || s | e JSC15 W | o [max |en | S lWis |t | s |so2| T |sbs|ebs| @ 2
o 17 32 |32,5|10,5| 22 | 10 | 14 | 16 | 30 9 | 66| 45| 11 55| 5 = = 62
7@ { ]’ ) = '1}’7 40 | 38 12 25 | 12 16 19 | 35 9 6,6 52 | 11 55| 5 = = 100 f(\‘)
50 |46,5 15 27 16 21 21 40 11 9 65 15 6,5 5 51 19 180 57)
|B| N | 63 56,5 | 15 | 32 | 16 | 21 | 24 | 45 | 11 9 | 75|15 | 65| 5 = | = | 244 -
|EN] I 80 | 72 | 18 | 36 | 20 | 25 | 285/ 45 |14 |11 | 95 [ 18 [ 10 | 5 [ 70 | 24 | 476 8
H 100 89 18 41 20 25 30 55 14 11 115 18 10 5 = = 646 o~
125 110 | 25 50 30 37 40 60 20 13,5| 140 | 20 10 7 = = 1410 %
PROFILO DEL d.32 ;
O
&
o
) - FEMALE HINGE / CHAPE ARRIERE FEMELLE / CERNIERA FEMMINA [
Material: Aluminium Q
Matér?el: alumini.ur'n CODE @ o g
Materiale: Alluminio ARA147032 32 @ g()
AR4147040 40 9 N
-
ﬁgﬂ 3;82? ig with screws for fixing, add “V” % ©
example: AR4147032V w O
AR4147080 80 % (%]
AR4147100 100 Avec vis ajouter "V» ; 2
AR4147125 125 Exemple: AR4147032V oo
AR4147160 160 GOC>
AR4147200 200 con viti di fissaggio, aggiungere “V* w %
T AR4147250 250 esempio: AR4147032V g o
R E 52
g | A ;] € D | E F | e L M N P | R T P(egs)" % 8
- og
T <2 @} — a\\ =z 32 | 45 |32,5(66 | 11 |55 | 9 30 5 |22 | 10 | 10 | 26 | 45 48 g E_L<
L \ 40 | 52 | 38 |66 | 11 |55 | 9 | 35 5 | 25 | 12 | 12 | 28 | 52 75
<@ O © % 50 | 65 46,5 9 | 15 |65 | 11 |40 | 5 |27 | 12 | 12 | 32 | 60 | 124
N —= | p 63 | 75 [56,5| 9 15 | 6,5 | 11 | 45 5 |32 |16 | 16 | 40 | 70 | 192
* @LD / r B0 | 95 | 72 | 11 | 18 | 10 | 14 | 45 5 |36 | 16 | 16 | 50 | 90 | 380
‘ 5 ‘ c 100 | 115| 89 | 11 | 18 | 10 | 14 | 55 5 41 | 20 | 20 | 60 | 110 | 620
i 125 | 140 | 110 | 14 | 20 | 10 | 20 | 60 7 |50 | 25 | 25 | 70 | 130 | 1180
A F 160 | 180 | 140 | 18 | 26 10 | 20 | 65 7 55 | 30 | 25 | 90 | 170 | 1780
200 | 220 | 175 | 18 | 26 | 11 | 25 | 75 7 60 | 30 | 25 | 90 | 170 | 2900
250 | 270 | 220 | 22 | - - 25 | 90 - 70 | 40 | 40 110 | 200 | 5800
SQUARE JOINT
Material: Aluminium ARTICULATION ARRIERE D EQUERRE
Matériel: aluminium ARTICOLAZIONE A SQUADRA
Materiale: Alluminio
CODE (%)
AR4156032 32
AR4156040 40
AR4156050 50 with screws for fixing, add “V”
AR4156063 63 example: AR4156032V
AR4156080 80 o .
5 AR4156100 100 Avec vis .aljouter V/»
C HIE ARA156125 125 Exemple: AR4146032V
PN AR4156160 160 con viti di fissaggio, aggiungere “V*
@ Y AR4156200 200 esempio; AR4156032V
.M. Peso
L’_‘, ‘ T 0] A B © D E F G H J K L M N P )
T 3‘ T ﬁI “ 32 1.6 20 26 10 21 18 31 32 8 11 51 38 10 6.6 56
< 40 1.6 22 28 12 24 22 35 36 10 11 54 41 15 6.6 80
M \ F \ 50 | 1.6 | 26 | 32 | 12 | 33 | 30| 45| 45 | 12 | 15| 65| 50| 16| 9 | 142
G 63 1.6 30 40 16 37 35 50 50 14 15 67 52 16 9 200
K 80 2.5 30 50 16 47 40 60 63 14 18 86 66 20 11 312
100 2.5 38 60 20 55 50 70 71 17 18 96 76 20 11 510
‘@ﬁ 125 3.2 45 70 25 70 60 90 90 20 20 124 94 30 14 826
160 | 4 | 63 | 90 | 30 | 97 | 88 | 126 | 115] 25 | 20 | 156 | 118 | 36 | 14 | 2600
200 4 63 90 30 105 90 130 135 30 26 162 122 40 18 | 3250

1.52



AIR ACCESSORIES FOR CYLINDERS ISO 15552
WORK ACCESSOIRES POUR VERINS ISO 15552

PNEUMATIC EQUIPMENT

ACCESSORI PER CILINDRI'ISO 15552

PIVOT FOR HINGE / AXE POUR ARTICULATION ARRIERE / PERNO PER CERNIERA

Material: Steel

Matériel: Acier CODE )
Materiale: Acciaio ARA150032 32
AR4150040 40
AR4150050 50
AR4150063 63
AR4150080 80
AR4150100 100
AR4150125 125
AR4150160 160 complete of n° 2 seegers
AR4150200 200 Livré avec 2 circlips
AR4150250 250 completa di n° 2 seeger
B 1%} A |B|C D E Peso (g)
32 10 | 53] 9.6 1.1 46 32
40 12 | 60 [11.5 1.1 53 52
< © 50 12 | 68 [11.5 1.1 61 60
63 16 | 78 [15.2 1.1 71 122
£ 5 80 16 | 98 [15.2 1.1 91 152
100 20 [118] 19 1.3 111 290
125 25 [139]23.9 1.3 132 530
160 30 [178]28.6 1.6 171.5 978
200 30 [178(28.6 1.6 171.5 978
250 40 (211|375 | 1.85 202 2100

FIXATIONS POUR VERINS ISO 15552 / ACCESSORI PER CILINDRI 1SO 15552 ~ Actuators / Actionneurs / Attuator

ACCESSORIES FOR CYLINDERS ISO 15552

INTERMEDIATE HINGE FOR CY

Material: Steel
Matériel: Acier
Materiale: Acciaio

TOURILLON INTERMEDIAIRE POUR CY
CERNIERA INTERMEDIA PER CY

1.53

CODE %)
AR4158032 32
AR4158040 40
AR4158050 50
AR4158063 63
AR4158080 80
T T s AR4158100 100
i—?ﬂ——mﬁ AR4158125 125
1=8 ‘ N
< o L i UL@ @|A|B|Cc|D|E|F|G]|H
j}‘—‘ v_i_ 32 65 44.6 12 25 17.5 45 57 87
h‘;_m__m_ﬂ @ @ 40 74.8 | 50.8 16 25 21.5| 50.8 62 105
50 90.3 | 60.3 16 25 21.5| 60.6 74 17
F 3 63 94.5| 70.5 20 30 23.5 70 a1 138
I T D 80 [109.3| 87.5| 20 30 | 235]| 87.2| 111 ] 158
N 100 134 (106.6| 25 40 33 | 106.2| 129 | 195
125 160 |132.6| 25 40 33 132.1/156.7|222.7
INTERMEDIATE HINGE FOR CZ
Material: Steel TOURILLON INTERMEDIAIRE POUR CZ
Matériel: Acier CERNIERA INTERMEDIA PER CZ
Materiale: Accicio
CODE @
AR4279032 32
N ¢ D AR4279040 40
‘ ‘ AR4279050 50
1l ARA279063 63
AR4279080 80
R I“ [ - AR4279100 100
| - L J AR4279125 125
K
IJH D @lalB|c|Do|E|F |G |[H| 1 |L|M[N|P|T
B el 32 70 50 45 12 12 = 5 4 18 50 M5 32.5 7 250
40 78 62 51 16 16 20 5 5 20 63 M5 38 8 410
50 91 74 60.8 16 16 20 6 6 20 75 M6 46.5 8 530
E< 63 94 88 70.5 20 20 25 6 6 25 90 M6 56.5 12 775
I_ ﬂ—ﬁ} © [ 80 130 109 | 87.5 20 20 25 7 7 25 110 M8 72 12 1430
L ‘Ter o 1) 100 145 130 107 25 25 30 8 8 30 132 M8 89 15 1950
T N 125 154 155 133 25 25 32 11 1 32 160 | M10 110 15 1600
L




AIR

WORK

PNEUMATIC EQUIPMENT

Material: Steel
Matériel: Acier
Materiale: Acciaio

ACCESSORIES FOR CYLINDERS ISO 15552
ACCESSOIRES POUR VERINS ISO 15552
ACCESSORI PER CILINDRI'ISO 15552

SUPPORT FOR INTERMEDIATE HINGE

PALIERS POUR TOURILLON

SUPPORTO PER CERNIERA INTERMEDIA

The code includes n°2 pieces.
With screws for fixing, add “V”
example: AR4159032V

Le code prevoit 2 pieces

Actuators / Actionneurs / Attuatori

FIXATIONS POUR VERINS ISO 15552 / ACCESSORI PER CILINDRI ISO 15552

ACCESSORIES FOR CYLINDERS ISO 15552

B
—lc CODE %) Avec vis ajouter "V»
| i : AR4159032 32 exemple : AR4159032V
I IZENN ARA159040 40-50
< > a ARA159063 53-80 Il codice si riferisce a n°2 pezzi
- Con viti di fissaggio, aggiungere “V”
. l AR4159100 100-125 esempio: AR4159032V
F
‘ G ‘ %) Aleglc|o | e |Fle | H |L| M/ Peso (g
H
32 7 |11]6.6] 30 | 15 [12] 32 | 46 [10.5] 18 100
: : 40-50 9 15| 9 [ 36 | 18 |16 | 36 | 55 | 12 | 21 150
I} J‘I—2 63-80 11 (18| 11| 40 | 20 |20 | 42 | 65 |13 | 23 234
- = 4[ 100-125 | 13 [20] 14 | 50 | 25 | 25| 50 | 75 | 16 |28.5 435
Material: Steel YOKE WITH CLIPS
Matéri I:A . FOURCHE AVEC CLIPS
alene’ ACler FORCELLA CON CLIPS
Materiale: Acciaio
CODE %)
AR40673 32
AR40674 40
. AR40675 50-63
r AR40676 80-100
| A
c I ‘ﬂ‘ %) AlBlc|D | E|F|le|H| 1| ™M |L|L|L|Ls3
~— ‘ ‘ — 32 20 [10] 20| 10 | 52 | 40| 18 | 23 | 15 [Miox1.25| 26 | 10 | 39 | 46
T EI o - ‘ ‘ o 40 24 |12 24| 12 | 62 | 48| 20| 28 | 18 [M12x1.25| 32 [ 12 | 47 | 55
S 50/63 | 32 |16| 32| 16 | 83 |64 | 26 | 36 | 24 | M16x1.5 | 40 | 14 | 62 | 72
80/100 | 40 |20 40| 20 | 105 | 80 | 34 | 44 | 30 | M20x1.5 | 48 | 16 | 72 | 88
L2
L3
. YOKE WITH PIVOT
Material: Steel CHAPE FEMELLE DE TIGE
Matériel: Acier FORCELLA CON PERNO
Materiale: Acciaio
CODE %)
AR40678 125
AR40679 160-200
AR4272250 250
E %) AlB|c|D | E|F|oG M L | L
: . EAD 125 55 | 30| 54 | 30 | 148 [110| 48 | M27x2 | 65 | 38
£ ] 160/200 | 70 | 35| 72 | 35 [ 188 |144| 60 | M36x2 | 84 | 40
—— \ =— 250 85 | 40| 84 | 40 | 232 |168| 70 | M42x2 [104.3|63.5
@ §| 8 } } < 4
) NUT FOR ROD
Material: Steel ECROU DE TIGE
Matériel: Acier DADO PER STELO
Materiale: Acciaio '}‘
B C / CODE @ A B c
. DAD10X1.25 32 M10X1.25 17 8
N DAD12X1.25 40 M12X1.25 19 6
f\x DAD16X1.5 50-63 M16X1.5 22 6
< DAD20X1.5 80-100 M20X1.5 30 8
\\J/ DAD27X2 125 M27X2 41 12
DAD36X2 160-200 M36X2 68 18

1.54



AIR

WORK

PNEUMATIC EQUIPMENT

ACCESSORIES FOR CYLINDERS ISO 15552
ACCESSOIRES POUR VERINS ISO 15552
ACCESSORI PER CILINDRI'ISO 15552

FIXATIONS POUR VERINS ISO 15552 / ACCESSORI PER CILINDRI 1SO 15552 ~ Actuators / Actionneurs / Attuator

ACCESSORIES FOR CYLINDERS ISO 15552

1.595

Material: Steel ROD ENDS
Matériel: Acier CHAPE DE TIGE ROTULEE
Materiale: Acciaio TESTA A SNODO
CODE (%)
P, AR40660 32
AR40662 40
5 . AR40665 50-63
AR40666 80-100
-—C AR40667 125
‘ ‘ AR40669 160-200
;% AR40668 250
] ; (@)
N
@ A B © D E F G H J L M N 0 P
fa 32 17 |14 {10.5] M10x1.25 15 19 | 6.5 15 43 57 10 |{12.9 | 20 28
40 19 [ 16| 12 | M12x1.25 |17.5| 22 | 6.5 17 50 66 12 |15.4 | 22 32
o 50-63 22 | 21|15 M16x1.5 22 27 8 23 64 85 16 |19.3 | 28 42
) 80-100 30 | 25| 18 M20x1.5 27.5| 34 10 27 77 | 102 | 20 |24.3 | 33 50
7Di 125 41 | 37 | 25 M27x2 40 50 | 15 36 |110| 145 | 30 |34.8| 51 70
- £ 160-200 50 | 43| 28 M36x2 46 58 | 17 41 (125|165 | 35 |37.7 | 56 80
A F 250 55 | 49 | 33 M42x2 53 65 19 45 |142 [187.5| 40 |45.2 | 60 91
Material: Steel SELF-ALIGNING JOINT
Matériel: Acier CHAPE AUTO-ALLIGNANTE
Materiale: Acciaio GIUNTO AUTOALLINEANTE
CODE (%)
AR40689 32
F AR40691 40
3 AR40693 50-63
H . AR40694 80-100
vt o 1%} A B|Cc|D| E F G H L | CH |CH1|CHz |CHs | B°
CH: @) 32 M10x1.25 | 22 | 20 5 35 14 2 20 71 12 19 30 32 10
T [ 40 M12x1.25 | 22 | 24 5 35 14 2 20 75 12 19 30 32 10
" 50-63 M16x1.5 32| 32 8 54 22 2 32 |103| 20 30 41 45 10
(& nEnE 80—-100 M20x1.5 32| 40 8 54 22 2 40 |119]| 20 30 41 45 10
- JEaD=¢
= CH:
LA
B
Material: Steel FLOATING JOINT
Matériel: Acier GUIDE FLOTTANT
Materiale: Acciaio GIUNTO FLOTTANTE
CODE %)
KU0017020 20
KUOO17025 25
ﬁ w KU0O17032 32
o Y WA KUOO17040 40
‘ K& i// KU0017050 50-63
KU0017080 80-100
@ QA B © D @E F G Ch
B 16 28.5 |22.5| 15 6 11 | M5 | M5 8
oF 20 [31.5(25.5/18 |7.5| 14 | M8 | M5 | 12
ch 25 31.5(25.5/ 18 | 7.5| 14 |[M10| M5 | 12
32 38 31119 11 17 |M10| M5 | 15
40 38 31|19 11 17 |M12| M5 | 15
o ¢ 50-63 57 48 | 27 |12 | 26 (M16| M6 | 20
80-100 | 63 | 54 | 27 [ 12 | 32 [M20| M6 | 26
o [T N

-

gA




AIR ACCESSORIES FOR CYLINDERS 1SO 15552
WORK ACCESSOIRES POUR VERINS ISO 15552
PHEDMATIC EQDIEMERT ACCESSORI PER CILINDRI ISO 15552

VALVE FIXING PLAQUE FOR CY CYLINDERS
FIXATION POUR VALVE SUR VERIN CY
PIASTRINA FISSAGGIO VALVOLA SU CILINDRO CY

CODE
AR4213 without screws / sans vis / senza viti
AR4213V with screws for VY / avec vis pour VY / con viti per VY

Actuators / Actionneurs / Attuatori

OVAL SWITCH / CAPTEUR OVAL / SENSORE OVALE

4= black / noire / nero
1= brown / brun / marrone
3= blue / bleu / azzurro

b} o 29.3 CODE
< N AR4019010  REED (MT.2,5) / REED (MT.2,5) / REED (MT.2,5)
AR4019020  HALL (MT.2,5) / HALL (MT.2,5)/ HALL (MT.2,5)
AR4019110  REED + M8 (CM 30)/ REED + M8/ REED + M8 (CM 30)
o AR4019120  HALL + M8 (CM 30)/ HALL + M8 /HALL + M8 (CM 30)
36.3 g 5

For technical data see page 1.57
Pour les données techniques, voir page 1.57
Per i dati tecnici vedere pag. 1.57

TSWITCH / CAPTEUR A T / SENSORE AT

= | CODE

28.75 AR4023010  REED (MT.2,5) / REED (MT.2,5) / REED (MT.2,5)

T
b

AR4023020  HALL (MT.2,5) / HALL (MT.2,5) / HALL (MT.2,5)

AR4023110  REED + M8 (CM 30) / REED + M8/ REED + M8 (CM 30)

AR4023120  HALL + M8 (CM 30)/ HALL + M8 /HALL + M8 (CM 30

4= black / noire / nero
1= brown / brun / marrone
3= blue / bleu / azzurro

w
>
w
[l M8Bx1
310

For technical data see page 1.58
Pour les données techniques, voir page 1.58
Per i dati tecnici vedere pag. 1.58

FIXATIONS POUR VERINS ISO 15552 / ACCESSORI PER CILINDRI ISO 15552

ACCESSORIES FOR CYLINDERS ISO 15552

EXTENSION CABLE 2,5 mt / EXTENSION CABLES 2,5 mt / PROLUNGA CAVO 2,5 mt

CODE
AR4300 With M8 2 wires / Avec M8 2 cables / Con M8 2 fili
ARA4301 With M8 3 wires / Avec M8 3 cables / Con M8 3 fil
4= black / noire / nero
1= brown / brun / marrone
3= blue / bleu / azzurro
mm,e'?ol'f Al'um_‘”_‘um ADAPTOR FOR *T* SWITCH FOR CQ CYLINDERS
Matter!el' el ADAPTATEUR DE CAPTEUR EN “T” POUR VERIN SERIE CW ET CQ
ateriaie: Aluminio ADATTATORE SENSORE A *T* PER CILINDRO SERIE CQ

CODE %) A B C D
e ! AR420080 160-200 25 38 15 30
AR4200125 250 25 40 15 35

B

4L

1.96



CAPTEUR OVAL / SENSORE OVALE Actuators / Actionneurs / Attuatori

OVAL SWITCH

AlIR OVAL SWITCH

WORK CAPTEUR OVAL

PNEUMATIC EQUIPMENT

SENSORE OVALE

The cylinders on which it is possible to assemble the oval switch are:
Les vérins sur lesquels vous pouvez monter le capteur ovale sont:
| cilindri su cui & possibile montare il sensore ovale sono:

SERIES / SERIES / SERIE

CcY cylinders ISO 156552 / vérins 1ISO 15552 / cilindri ISO 15552
Cz cylindersISO 15552 / vérins ISO 15552 / cilindri ISO 15552
CA twin rod cylinders / vérins bitiges / cilindri ad aste gemellate
CM compact cylinders ISO 21287 / vérins compact ISO 21287 / cilindri compatti ISO 21287
CcE guide compact cylinders / vérins compacts guide / cilindri compatti guidati
SS rodless cylinders / vérins sans tige / cilindri senza stelo
RY rofary cylinders / vérins rotatifs / cilindri rotanti
TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES / DATI TECNICI
REED HALL
Sensor type / Type de capteur / Tipo sensore Reed NA / NO PNP NA/NO
Protection class / Grade de protection / Grado di protezione P67 P67
Working femp. / Température de travail / Temperatura di impiego -10C° +70C° -10C° +70C°
Housing material / Matériel / Materiale custodia PA PA
Sheath material / Matériel de la gaine / Materiale guaina PVC PVC
Power supply / Tension d’alimentation / Tensione di alimentazione 3-30 VAC/VDC Hall 6-30 VDC
Switching current / Courant de commutation / Corrente di commutazione 0.2A 0.2A
ON voltage drop / Surtension tension / Caduta di tensione <3V <1V
Nominal operate poin / Point de travail nominal / Punto di lavoro nominale 20- 25 AT 40 Gauss (34 - 46 Gauss)
ON-OFF differential / Différenciel ON-OFF / Differenza ON-OFF 5-10 AT 5 - 15 Gauss
On time / Temps ouverture / Tempo inserzione 0,5mS 0,8 uS
Off time / Temps de fermeture / Tempo disinserzione 0,TmS 0,3 uS
Wiring schematics / Configuration du circuit / Configurazione circuiti
BW +/~ BW +
l—o r—°
/| O\ ¥
e =L g  ox
R R
M8 connector / Connecteur M8 / Connettore M8 4= block/ noire / nero 4= black / noire / heto
1= brown / brun / marone 1= brown / brun / marone
3= blue / bleu / azzurro

| ﬁ OVAL SWITCH / CAPTEUR OVAL / SENSORE OVALE

CODE

AR4019010  REED (MT.2,5)/ REED (MT.2,5) / REED (MT.2,5)

AR4019020  HALL (M1.2,5) / HALL (MT.2,5) / HALL (MT.2,5)

AR4019110  REED + M8 (CM 30) / REED + M8 / REED + M8 (CM 30)

AR4019120  HALL + M8 (CM 30) / HALL + M8 /HALL + M8 (CM 30)

g 6.2 : 29.3
< : s ’
36.3 g o
- = 3 4= black / noire / nero
1= brown / brun / marrone
— 3= blue / bleu / azzurro

EXTENSION CABLE 2,5 mt / EXTENSION CORD 2,5 mt / PROLUNGA CAVO 2,5 mt

CODE
AR4300 WITH M8 2 WIRES / M8 AVEC 2 CABLES / CON M8 2 FILI
4= black / noire / nero AR4301 WITH M8 3 WIRES / M8 AVEC 2 CABLES / CON M8 3 FILI

1= brown / brun / marrone
3= blue / bleu / azzurro

1.57

MOUNTING / MONTAGE / MONTAGGIO




AIR T SWITCH
WORK CAPTEURA T

The cylinders on which it is possible to assemble the T switch are:
Les vérins sur lesquels vous pouvez monter le capteur de T sont:

SERIES / SERIES / SERIE

MC cylinders ISO 6432 / vérins ISO 6432 / cilindri ISO 6432

MX cylinders ISO 6432 stainless steel / vérins 1ISO 6432 inox / cilindri ISO 6432 Inox

CT round cylinders / vérins ronds / cilindri tondi

cQ cylinders ISO 15552 (160-200-250) / vérins 1SO 15552 (160-200-250) / cilindri ISO 15552 (160-200-250)
CM compact cylinders ISO 21287 / vérins compacts ISO 21287 / cilindri compatti ISO 21287

CX cylinders ISO 15552 stainless steel / vérins ISO 15552 Inox / cilindri ISO 15552 Inox
CcC guide compact cylinders / vérins compacts guide / cilindri compatti guidati

SS rodless cylinders / vérins sans tige / cilindri senza stelo

BS rod locks / blocs tiges / bloccasteli

ST stopper cylinders / vérins stoppeur / cilindri stopper

| cilindri su cui € possibile montare il sensore a T sono:

Actuators / Actionneurs / Attuatori

TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES / DATI TECNICI =

REED HALL &
Sensor type / Type de capteur / Tipo sensore Reed NA / NO PNP NA/NO %
Protection class / Grade de protection / Grado di protezione P 67 P 67 &
Working femp. / Température de travail / Temperatura di impiego -10C° +70C° -10C° +70C° =
Housing material / Matériel / Materiale custodia PA PA é
Sheath material / Matériel de la gaine / Materiale guaina PVC PVC =]
Power supply / Tension d’alimentation / Tensione di alimentazione 3-30 VACNDC Hall 6-30 VDC L E
Switching current / Courant de commutation / Corrente di commutazione 0,2A 02A Z 5
ON voltage drop / Surtension tension / Caduta di tensione <3V <1V -
Nominal operate poin / Point de travail nominal / Punto di lavoro nominale 20-25 AT 40 Gauss (34 - 46 Gauss)

ON-OFF differential / Différenciel ON-OFF / Differenza ON-OFF 5-10 AT 5- 15 Gauss
On time / Temps ouverture / Tempo inserzione 0,5mS 0,8 uS
Off time / Temps de fermeture / Tempo disinserzione 0,TmS$ 0,3 uS
Wiring schematics / Configuration du circuit / Configurazione circuiti
BW +/~ BW +
—o |—o
/| O\[¢
1 5
1 _D;/- \__%K
R R

M8 connector / Connecteur M8 / Connettore M8

4= black / noire / nero
1= brown / brun / marrone
3= blue / bleu / azzurro

4= black / noire / nero
1= brown / brun / marrone

TSWITCH / CAPTEUR AT / SENSORE AT

REED (MT.2,5) / REED (MT.2,5) / REED (MT.2.5)

HALL (MT.2,5) / HALL (MT.2,5) / HALL (MT.2,5)

REED + M8 (CM 30)/ REED + M8 / REED + M8 (CM 30)

HALL + M8 (CM 30) / HALL + M8 /HALL + M8 (CM 30)

gi
3 — CODE
LG_‘ N 28.75 AR4023010
AR4023020
- AR4023110
36.3 % 2 AR4023120

4= black / noire / nero
$)) 1= brown/ brun / marrone
3= blue / bleu / azzurro

EXTENSION CABLE 2,5 mt / EXTENSION CORD 2,5 mt / PROLUNGA CAVO 2,5 mt

CODE

AR4300

WITH M8 2 WIRES / M8 AVEC 2 CABLES / CON M8 2 FILI

AR4301

WITH M8 3 WIRES / M8 AVEC 2 CABLES / CON M8 3 FILI

4= black / noire / nero
1= brown / brun / marone
3= blue / bleu / azzurro

1.58



	Pagina 1
	Pagina 2
	Pagina 3
	Pagina 4
	Pagina 5
	Pagina 6
	12 SENSORI.pdf
	Pagina 1
	Pagina 2


